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Prečasni Nadbiskupski duhovni stole! 

 

Dne 23. 9. 1929. zamolio sam prečasni Naslov za odobrenje nacrta za gradnju 

Kapele sv. Vida u Trnavi. Odobrenje sam dobio uz uvjet 1) da se zemljište gruntovno 

prenese na kapelu, 2) da bude barem malo oko kapele slobodnog zemljišta, 3) da se 

zemljišna zajednica Trnava pred sreskim načelnikom obveže da će kapelu uzdržavati, 

4) da se načini nacrt ugovora koliko će zemljišna zajednica plaćati župniku za svaku 

sv. misu koju ću kod iste kapele obavljati. 

Na ovo čast mi je odgovoriti sljedeće:  

Ad 1) Odbor zemljišne zajednice veli da se ne može prijenos obaviti jer da je to 

zemljište općinsko – pak bi puno posla bilo s tim. 

Ad 2) Jedva malo prostora ima oko kapele kojega kan i ugrabiti. 

Ad 3) Odbor nije išao sreskom načelniku – po mojoj uputi i popratnom pismu – već 

je kod kuće složio zapisnik (kojeg sadržaj mi nije poznat) i poslao ga sreskom 

načelniku. 

Ad 4) 

Nacrt ugovora još nije učinjen s razloga što je zemljišna zajednica (žitelji sela Trnave) 

protivna mom zahtjevu. Oni traže od mene da im služim četiri puta na godinu 



poldanicu misu i večernicu. Ja pako tražim honorar u novcu za svaki put 120 Din i 

objed. Puačni  mi nude 50 dinara i objed (a privatna stranka plaća u tjednu 50 Din za 

tihu sv. misu). Držim da moj zahtjev nije pretjeran jer si moram kupiti foringu i 

potrošiti vrijeme od 10 ati prije podne do 5 sati po podne. Osim toga ne dobivam 

već 14 godina lukna. 

(Za sprovod od kuće odobreno mi je po preč. Duhovnom stolu 120 dinara jer ne 

dobivam lukno pa sam tu svotu uzeo i za ovu službu)  

Žitelji sela Bačun plaćaju mi 120 dinara kada idem njima služiti misu (oni imadu dva 

putu na godinu). Ja sam u Trnavi obećao ove godine 4 puta misu i večernicu, ali 

honorara do sada nisam dobio ni pare, dapače, jedno od tih 4 mise obavio sam 

gratis, a ono mi ni foringu nisu dali, zato ne tražim foringe u naravi već samo čistih 

120 dinara. Niti za prvu misu na dan posvete – ne tražim ništa. 

Prema tomu odlučio sam buduće godine ne održati ni jedne mise dok ne udovolje 

mom zahtjevu ugovorom. 

Osim toga dolazi još veća opasnost nepokoravanjem crkvenim propisima o  

upravljanju sa mirovinom. 

Pročitao sam im propise iz Sinode, ali oni vele da meni nikada neće podati blagajnu, 

jer da se tom žitelji protive navaljujuć zasluge bez vrijednost 

Za crkvene starješine izabrali su Stjepana Jurković i Ivana Roćić (koji su ujedno i 

odbornici zemljišne zajednice), zamjenike neće birati jer da ih ne treba. Izabrane 

starješine ne mogu predložiti na odobrenje, premda  

 



 

su inače vrijedni ljudi, pošto se ne pokoravaju propisima o upravi crkvenog 

milodara. 

Za blagajnika su izabrali Mirka Jurković i kod njega se nalazi kapelski novac koji je do 

sada kao milostinja primljen kod kapele, koji iznosi 128 J din. Čini mi se da se najviše 

boje ja trećinom milostinje pomogao! 

Prema svemu ovome odlučio sam zamoliti sresko načelništvo za pomoć da se 

kapelski novac od blagajnika oduzme i meni na upravu preda. No prije nego to 

učinim molim da prečasni Duhovni stol odboru zemljišne zajednice svojim načinom 

blagoizvoli uputu da se pokori crkvenim propisima.  


